
 
31 Μαΐου 2015 

Ανακοίνωση για το Συλλαλητήριο στις 11 Ιουνίου 
   Εργαζόµενοι-εργαζόµενες, στον Επισιτισµό, Τουρισµό, Ξενοδοχεία, 
άνεργοι-άνεργες 
  Το Σωµατείο Ξενοδοχοϋπαλλήλων και Συναφών Επαγγελµάτων Ικαρίας και 
Φούρνων              καλεί όλους τους συναδέλφους σε Ξενοδοχεία, στα 
καταστήµατα Εστίασης και καφέ,                         να συµµετέχουν στο 
Συλλαλητήριο που γίνεται στα πλαίσια του πανελλαδικού καλέσµατος του ΠΑΜΕ, 
στον Εύδηλο στις 11 Ιουνίου στις 8:00 το απόγευµα.  
    Τίποτα δεν έχει αλλάξει από την αντεργατική - αντιλαϊκή  πολιτική που 
καταληστεύει το εισόδηµα µας, κανένας νόµος δεν έχει καταργηθεί, κανένας 
έντιµος συµβιβασµός κυβέρνησης και θεσµών δεν πρόκειται να επαναφέρει τα 
δικαιώµατα µας.  

    Η νέα συµµαχία της κυβέρνησης διατηρεί το ήδη αντιλαϊκό οπλοστάσιο και φέρνει 
πιο σκληρά µέτρα, δηλαδή ένα νέο µνηµόνιο όπως και αν το ονοµάσουν. 
Εκτελούν την γνωστή τακτική         και των προηγούµενων κυβερνήσεων της 
τροµοκράτησης του λαού για να τον εγκλωβίσουν              και να δείξει ανοχή, 
κάνοντας τον συνένοχο στην πολιτική αυτή των νέων µέτρων.   

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι. 

Ø Μπορείς να δείξεις ανοχή σε αυτή την πολιτική που δυναστεύει τη ζωή την 
δική σου και των παιδιών σου;  

Ø Μπορείς να δείξεις ανοχή στην ανεργία, στην ανασφάλεια, στους νέους 
φόρους για να εξασφαλιστούν τα προνόµια των δανειστών και των 
µεγαλοεπιχειρηµατιών;  

      Οι ανάγκες µας είναι άλλες από τις «ανάγκες» που µας επιβάλλει η κυβέρνηση 
του «λιτού βίου». Γύρνα την πλάτη στους «έντιµους – ανέντιµους»  συµβιβασµούς. 
Δεν πάει άλλο!!!  
  Πρέπει να πάρουµε την υπόθεση στα χέρια µας, δικιά µας είναι η δύναµη και 
µπορούµε µόνο µε τον αγώνα µας να ανατρέψουµε την κατάσταση  και να 
µαταιώσουµε την νέα αντιλαϊκή συµφωνία!  
    Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, δεν µπορεί να µας στήνουν στον τοίχο κι εµείς 
να κλείνουµε τα αυτιά µας. Ποτέ δεν είναι αργά να ξεσηκωθούµε. Η 
αναποτελεσµατικότητα των αγώνων που προβάλλουν ορισµένοι θα ανατραπεί µε τη 
δική µας συµµετοχή στη συλλογική δράση, µε τη δική µας ανυποχώρητη στάση, µε 
το δικό µας προσωπικό παράδειγµα. 
 Αγωνιζόµαστε – Διεκδικούµε: 
ü Λύσεις στα οξυµένα προβλήµατά µας.  

ü Να πάρουµε πίσω ότι χάσαµε τα προηγούµενα χρόνια.  

ü Να καλυφθούν οι σύγχρονες  ανάγκες µας.  

 
Απευθύνουµε κάλεσµα σε όλους τους εργαζόµενους στον τουρισµό – 

Επισιτισµό                (ανεξάρτητα αν εργάζονται αυτή την στιγµή) για συµµετοχή στο  
συλλαλητήριο.                        Η  συγκέντρωση  θα γίνει στην πλατεία του 

Ευδήλου στις 11 Ιούνη στις 8:00 µµ. 

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΞΕΝΟΔΟΧΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ 
(ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ)                              

ΙΚΑΡΙΑΣ - ΦΟΥΡΝΩΝ 

 



Να δοκιµάσουµε τις δυνάµεις µας, να πιστέψουµε στο δίκιο 
µας. 

 
Η Διοίκηση  


